
Али Хамнеи: Хемијско оружје само изговор за напад на Сирију
четвртак, 05 септембар 2013 13:03

Ирански духовни верски вођа, ајатолах Али Хамнеи, изјавио је данас да су оптужбе да је
сиријски режим употребио хемијско оружје само изговор за напад на ту земљу.

  

  

Сједињене Америчке Државе и њени савезници "користе оптужбе о хемијском оружју
као изговор" и говоре да хоће да "интервенишу из хуманитарних разлога", истакао је
Хамнеи, који подржава режим у Дамаску.

  

Претходно је један од команданата моћне иранске војске Чувари револуције изјавио да
ће Иран подржавати Сирију до краја, пренео је ирански лист "Техеран тајмс".

  

Генерал-мајор Касем Сулејмани је рекао да су САД на више начина покушале да сруше
режим сиријског председника Башара Асада, од вршења политичког притиска на
Дамаск до проналажења изговора као што је оптужба да је Дамаск употребио хемијско
оружје против свог сопственог народа.

  

Али САД неће остварити ниједан од циљева у Сирији и Иран ће до краја подржавати
Сирију која представља фронт отпора за одбрану од Израела, казао је Сулејмани у
говору пред иранском скупштином експерата.
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Сулејмани је командант специјалне јединице Чувара револуције задужене за
"екстратериторијалне" операције.

  

Обраћајући се скупштини експерата, у којој се налази 86 исламских интелектуалаца и
која бира и смењује врховног вођу Ирана и надгледа његове активности, ирански
председник Хасан Рохани је јуче рекао да ће Иран и даље чинити све што је у његовој
моћи да спречи америчку војну интервенцију у Сирији.

  

Иран је протеклих дана, као важан савезник Асадове владе, интензивирао дипломатске
активности како би покушао да спречи ваздушне ударе на Сирију, наводи Синхуа.

  

Спољњополитички одбор америчког Сената јуче је усвојио резолуцију којом се одобрава
војни напад на Сирију због тога што је влада те земље, наводно, употребила хемијско
оружје против цивила.

  

(Танјуг)
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